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• Tyrimo tikslas – išsiaiškinti ugdytinių tėvų požiūrį į mokyklą, 
jos darbuotojus, ugdymo procesą bei jų vaikų savijautą 
ugdymo įstaigoje.

• Tyrime anonimiškai dalyvavo 111 ugdytinių tėvų, 
užpildydami anketas online būdu.
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Informacijos apie mokykloje organizuojamą mokymą(si), šventes, 
darbuotojus ieškau



Apibendrinimas
• Tyrime aktyviausi buvo pirmų ir trečių klasių mokinių tėvai.

• Dauguma tėvų patvirtino, kad jiems rūpi ir yra įdomus mokyklos gyvenimas.

• Didžioji dauguma tėvų visiškai sutinka arba, ko gero, sutinka su teiginiais, kad tėvai
(globėjai, rūpintojai) yra įtraukiami į mokyklos gyvenimą.

• Tėvai (globėjai, rūpintojai) kviečiami į įvairias veiklas, ne tik tėvų susirinkimus.

• Mokykloje svarbi tėvų (globėjų, rūpintojų) nuomonė apie mokytojus ir jų
pamokas.

• Mokykloje su tėvais geranoriškai bendrauja visi darbuotojai (administracija,
pagalbos vaikui specialistai, mokytojai, kiti darbuotojai).

• Tėvams (globėjams, rūpintojams) mokykloje suteikiama galimybė rodyti iniciatyvą.

• Mokykla skatina tėvus prisidėti įgyvendinant konkrečią idėją.

• Šioje mokykloje įvairiais lygmenimis bendradarbiaujama dėl mūsų vaikų geresnių
mokymosi rezultatų, pažangos.

• Mokytojai domisi tėvų galimybėmis padėti vaikams tobulėti.



Apibendrinimas

• Taip pat didžioji dauguma tėvų visiškai sutinka arba, ko gero, sutinka su
teiginiais, kad mokykloje tėvams siūloma tinkama pagalba ir bendradarbiavimo
būdai bei formos, taip pat mokykloje reaguojama į tėvų pastabas, ieškoma
būdų spręsti iškilusias problemas.

• Didžioji dalis tėvų teigė, kad jiems pakanka informacijos apie mokykloje
vykstančias veiklas, jie turi pakankamai galimybių dalyvauti mokyklos
popamokinėje veikloje.

• Didžioji dauguma tėvų patvirtino, kad pasitiki mokyklos vadovais, mokyklos
vadovai noriai bendradarbiauja su tėvais, atliepia lūkesčius.

• Taip pat didžioji dalis tėvų patvirtino, kad jų bendravimas su vaiko klasės
vadovu (-e) yra paremtas abipusiu pasitikėjimu, jiems pakanka informacijos
apie vaiko mokymąsi.



Apibendrinimas

• Didžioji dalis tėvų patvirtino, kad žino, į ką mokykloje gali kreiptis jų
vaikas, iškilus sunkumams, jie yra informuojami, kokie pagalbos
mokiniui specialistai (socialinis pedagogas, psichologas, logopedas,
specialusis pedagogas ir pan.) dirba mokykloje.

• Daugumos tėvų nuomone, mokyklos pagalbos mokiniui specialistai
geranoriškai padeda, atsako į pateiktus klausimus, ieško problemos
sprendimo būdų. Taip pat jie žinotų, kaip susisiekti su mokyklos
pagalbos mokiniui specialistais, jei to prireiktų.



Apibendrinimas

Dauguma tėvų, dalyvavusių apklausoje, teigė, kad dalyvauja mokyklos
šventėse, stengiasi įsitraukti į mokyklos švenčių, renginių organizavimą. Taip
pat dauguma tėvų teigė, kad dalyvauja tėvų susirinkimuose, vaiko klasės
gyvenime.

Informacijos apie mokykloje organizuojamą mokymą(si), šventes, darbuotojus
dažniausiai ieško el. dienyne bei soc. tinkluose (pvz. FB grupėse).



AČIŪ ☺


	Skaidrė 1: Marijampolės „Saulės“ pradinė mokykla
	Skaidrė 2
	Skaidrė 3
	Skaidrė 4
	Skaidrė 5
	Skaidrė 6
	Skaidrė 7
	Skaidrė 8
	Skaidrė 9
	Skaidrė 10
	Skaidrė 11
	Skaidrė 12: Informacijos apie mokykloje organizuojamą mokymą(si), šventes, darbuotojus ieškau
	Skaidrė 13: Apibendrinimas
	Skaidrė 14: Apibendrinimas
	Skaidrė 15: Apibendrinimas
	Skaidrė 16: Apibendrinimas
	Skaidrė 17

